

# 好姐妹刘素贞你在哪里

## 当年地震后高学平曾与其一起治疗，因搬家失联近20年

本报讯(燕都融媒体记者师源)近日,66岁的高学平给本报打来电话,希望能借助媒体的力量,找到当年大地震时,一起在山东安丘县人民医院住院治疗的老乡刘素贞,感谢她当时的照顾和精神鼓励。

家住路南区稻地镇桥西村的高学平向记者讲述了当年经过,“地震发生当晚,我睡的睡不着,眼看着一个大火球似的东西从西边过来,我赶紧叫醒丈夫。与此同时,我就感觉自己身体往下坠,顺手摸着自已腿,发现已经没有了知觉。”高学平说,不知过了多久,公公找来了人将两人救了出去。“我被救出时,天已经开始蒙蒙亮了。往外一看,一片废墟,这才知道是地震了。”

随后,在亲人的帮助下,高学平夫妻搭起了帐篷,“自始至终,我腰往下的部位一点知觉都没有。”高学平回忆到,几天后,家里得知有解放军救助站,于是将

她送去就医。“医生说我这情况很严重,于是安排我到外地就医。大约8月5号左右,我被送到了山东安丘县人民医院进行救治。”

当年8月10号,高学平进行了手术治疗,术后22天时间里她几乎都没有吃什么东西,“医院的医护人员对我很好,护理的十分精心,还给我清理大小便。术后50多天,我被分到了医院临时搭建的大棚里就医。”高学平称,因为怕地震波及,医院临时分男女盖起了两个大棚,“就是在大棚里,我认识了刘素贞,她比我大7岁,受伤也比我轻。”

回忆起刘素贞,高学平感激地说道,“她人特别好,在当时起到了很好的带头作用,病房里因为有她,经常充满欢声笑语。因为我的病情比较重,心理压力大,她总是会开导我、逗我笑,让我觉得生活充满希望。不仅是我,谁有个什么事,她都记在心里,尽可能的帮助大家。”高学

平称,后期,刘素贞的病情好转不少,俨然成了医院里的志愿者,哪里都有她的身影。

“刘素贞比我早出院,出院后还给医院来过书信,问候大家。她临走时,还给我留下了她的地址,让我回到唐山去找她。”当年农历腊月初十,高学平回到了唐山老家,来年的春天她给刘素贞写了书信,“之后,我们都有书信来往,她还带着丈夫和儿子来我家看过我两回,还在我家地里砍过菜花,我家盖院墙的石灰还是她家帮忙弄的,我们处的就跟亲姐俩一样。”

“之后,我们的联系变少了,2001年家里终于安上了电话,于是按照刘素贞给我的号码打了过去,这才知道他们已经卖了房、搬了家,询问对方她的联系方式,但被拒绝了。”高学平说,她也曾向派出所和居委会打听刘素贞的情况,但因为涉及隐私没能查到,自此与刘素贞失联。



刘素贞一家三口当年的照片

“当初她给我的书信地址是胜利路小学,她是政治老师。她的丈夫叫李东来,在唐山市钢厂二炼上过班,儿子叫李伟。他们一家三口曾在钓鱼台二楼住过。”高学平称,“2016年我曾通过媒体找到过当年帮助过我的医院护士。这次,我也希望通过媒体的力量,找到当年帮助过我、给我很大精神动力的好姐妹刘素贞,希望我们能够再续姐妹情。”

## 交警支队专项整治 19条道路及周边违法停车

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽)从6月26日开始,唐山市公安交警支队对市中心区19条重点道路及周边区域的违法停车专项整治。

交警支队负责人介绍,此次行动是按照市政府对重点道路及周边环境综合整治的部署展开,至7月31日历时一个多月时间。

期间,市中心区各交警大队严查机动车占用盲道停车、逆向停车、不按泊位停车、在机动车道、非机动车道和人行道停车、出租车长时间等客占道,对居民小区路边停车现象进行整治,对车辆长期占用路

内停车位进行清理。同时,对主干道路口共享单车随意摆放违法行为进行治理。

这位负责人介绍,整治范围共包括19条重点道路及周边区域:南湖大道、建设路、友谊北路、学院北路、南新道、新华道、北新道、长宁道、建华道、站前路、国防道、二环路、长深高速、翔云道、缸窑路、龙华道、河西路、华岩路、裕华道。

行动采取警力加科技模式,各交警大队将责任路段承包到民警,电子警察全天候抓拍。对火车站、汽车站、公交站点等处,一些出租司机掀起后备箱盖逃避抓拍的行为,电子警察和无人机协同抓拍取证。

播报

## 防患 未“燃”

为增强安全防范意识,进一步熟练掌握各消防设备的使用,提升处理突发事件的协调配合能力。6月27日,唐山市高新消防大队联合冀东新闻中心,组织开展了“防患未‘燃’”消防演练主题活动,图为活动现场。通讯员 郭宝强 摄



## 解放南路(南湖大道-吉祥西路) 全幅断交施工

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽)记者6月27日从唐山交警一大队获悉,因解放南路(南湖大道-吉祥西路)新建工程,该路段全幅断交施工,工期至9月30日。

交警一大队民警提示:驾驶员在途经施工路段时,一定要注意道路封闭标识,按照绕行指路牌的指示方向行驶,谨慎驾驶,安全通行。

## 唐山消防深入重点单位 开展消防安全检查

本报讯(通讯员李保成)为进一步加强重点单位消防安全,稳固全市火灾形势,唐山消防深入重点单位开展消防安全检查。

检查中,检查人员对单位内的消防安全管理制度是否制定并落实,是否定期开展防火巡查检查,安全出口、消防车通道是否畅通,灭火器、应急照明灯等消防器材是否完整好用,电气线路敷设是否符合规定,用火、用电、用气是否符合要求,员工是否掌握消防安全“四个能力”知识等内容进行了详细的检查,针对检查发现的问题,能够当场整改的,检查人员现场对其进行了指导帮扶,不能立即改正的,责令其制定有效的整改措施,确保其在规定期限内整改完毕。同时要求,单位负责人要进一步提高消防安全责任



意识,定期组织开展消防安全培训教育,不断提升单位防火灭火能力。

通过此次检查,切实强化了各单位的火灾防范能力,提升了重点单位消防安全管理,净化了消防安全环境,为确保全市消防安全工作的顺利开展奠定了坚实的基础。

## 交警六大队走进幼儿园上交通安全课

本报讯(燕都融媒体记者张辉)6月26日,秦皇岛交警六大队宣教民警走进形听幼儿园,为孩子们上一节别开生面的交通安全课。

课堂上,民警用魔法箱中的道具,通过交通安全拼图、恶劣天气给小兔子穿衣服、念交通安全歌谣等方式,激发小朋友们参与学习交通知识的热情,小朋友们积极参与其中,积极互动体验,寓教于乐,让小朋友们知

道了如何安全出行,不断增强他们“知危险,会避险”的交通安全意识。活动中民警多次提醒小朋友们,过马路的时候,一定看清楚红绿灯,并且一定要走斑马线。如果没有斑马线的情况下,一定要先看看左边再看右边有没有车辆,没有车辆近了,才可以过马路。此次宣传活动,有效提高了小朋友对交通安全的认识,为幼龄儿童交通安全防线打下了坚实的基础。

## 三星电子与环球影业家庭娱乐宣布开展HDR10+内容合作

三星电子和美国全球内容制作及发行公司——环球影业家庭娱乐(Universal Pictures Home Entertainment, UPHE)宣布,计划推出HDR10+格式的影片。HDR10+是三星电子开发的下一代视频标准规格技术。

HDR10+ (“High Dynamic Range 10+”)由三星电子主导,是基于开源的下一代视频标准。HDR10+赋予每一个场景令人难以置信的亮度和对比度,让画面中明亮的部分更亮,黑暗的部分更暗,带给您全新的电视体验。HDR10+让观众获得不同凡响的HDR画质体验,带来最高品质的观影享受。

通过此次合作,三星电子和环球影业家庭娱乐将借助HDR10+技术,合作推出种类齐全的新产品和收费服务,在各种不同的显示屏幕上为消费者带来最佳的家庭娱乐视觉体验。

环球影业家庭娱乐数字发行业务执行副总裁Michael Bonner表示,“我们很高兴能够与三星电子在HDR10+上展开合作。这项引人注目的前沿技术将为消费者带来全新的娱乐体验,让他们有机会在环球影业(Univer-

sal)的各种实体和数字化影片中享受到无与伦比的最高水准观影体验。”

“借由HDR10+,我们开启了画质技术的新时代,为消费者带来更加栩栩如生的视觉体验。”三星电子映像显示事业部研发团队执行副总裁Hyogun Lee表示,“基于三星电子独有的技术和精湛的专业能力,我们将进一步扩大与环球影业等主要合作伙伴的联盟关系,为消费者提供最优秀的HDR内容。”

自2017年8月组建HDR10+有限责任公司(HDR10+ LLC)以来,三星电子持续与包括电影制片厂、OTT运营商等在内的多家公司展开合作,在引领下一代HDR技术的同时对这一生态系统进行拓展。除了韩国、日本和美国,三星还将继续在全球其他地区加强HDR10+标识和认证项目的合作伙伴关系。

HDR10+的认证和标识运行程序包括对技术和测试进行共享的详细规范,提供认证标识和用户指南,通过第三方测试实验室对设备进行认证。标识和技术的相关费用均为免费。

## 热烈庆祝河北银行唐山分行成立十周年

产品名称	起存金额	产品期限	利率	10万元到期利息	10万元利息高出基准利率利息
特色产品 定期存款	50元	3年	3.987%	11960元	3711元
	50元	5年	4.200%	21000元	7250元
明星产品 大额存单	20万元	3年	4.125%	20万元到期利息 24750元	20万元利息高出基准利率利息 8250元
理财产品 智益055号	5万元	预期年化收益率4.1%-4.15%募集期为6月27日-7月3日,产品期限为147天			